Notulen woensdag 29 november 2023
Aanwezigen:
Lisa
Jessie
Deniece
Margreet
Arjanne
Noraly

Afwezig:
Daniël 
Sjoerd

Opening en mededelingen: 
· Deniece notuleert de vergadering. 
· Margreet stelt de vraag wie voorzitter zou willen worden voor de MR. 
wij komen hier later op terug. Lisa gaat dit doen. Lisa wilt wel aankijken hoe dit gaat in combinatie met haar studie. 
· De vraag of er nog wel eens post binnenkomt voor de MR. Dit is niet het geval.
· Aanvullende punten: Noraly vraagt of er al iets is gedaan aan het klimaat in de school. Dit is nog niet het geval. Arjanne gaat contact opnemen met het bestuur. 
Daniël zou een brief sturen naar de gemeente. Onbekend of dit is gebeurd. 
· Notulen van de vorige keer is akkoord. 
Schoolpleinontwikkelingen:
We zijn in overleg met schooltuinen. We hebben daar gelden voor. Er Is 40.000 euro beschikbaar. Helaas is dit niet genoeg voor een nieuw schoolplein. De offerte voor het voorplein en achterplein is 200.000 euro. Alleen het achterplein is 130.000 euro. Er moet eerst een aanbesteding komen. 
Het is onduidelijk wanneer dit gerealiseerd kan worden. 
Extra geld binnenhalen:
- crowdfunding
- Tekenfund
Tussenvaluatie jaarplan:
Arjanne legt uit waar we mee bezig zijn. We werken in ontwikkelgroepen. Leergericht begeleiden en groepsdoorbrekend werken. Deze doelen bleken al snel te groot. We hebben deze doelen kleiner gemaakt. Door ons bijvoorbeeld bij groepsdoorbrekend werken een rekendoel te pakken en hier de samenwerking in op te zoeken. Met leergericht begeleiden wilden we ons in eerste instantie richten op de zaakvakken. We kwamen erachter dat dit lastig was en hebben we daarom besloten om ons meer te richten op bijvoorbeeld taal, rekenen of spelling. 

Terugkoppeling vanuit de vorige notulen:
· De brochure is 6 oktober 2023 gedeeld via de Kwieb. 
· Petra geeft om de week een muziekles in verschillende lessen. 


Hoe is de samenwerking met SKDH:

Sanne en Demi hebben nauw contact met  SKDH. 
Als er speciale gevallen zijn dan is er een warme overdacht. Dit is soms lastig te plannen, omdat de medewerkers van SKDH hier geen uren voor hebben. 
Er is veel doorstroom van SKDH naar de Rank. 

Actiepunten doornemen:

- wie gaat de actiepuntenlijst up to date houden? 

MR gedeelte en notulen op de website:
· Deniece zet vanaf nu de notulen op de website. 
· Werkplan vervangen 2023/2024 erop zetten. Dit gaat Deniece doen.  
· Namen MR aanpassen op de website. Dit gaat Deniece doen. 
Volgende vergadering:
Voorstel: dinsdag 30 januari 
Rondvraag:







